5. SINIF BiRINCi BiLGI DUZEYi TESPIT SINAVI

1. Yandaoki islemde ABCD sayisi kaghir? ABCD|3 8
A)998 B) 988 2 6

C)995 D) 993 _
0007

2.  a> (24 + 136) siralamasinda a sayisi en kigUk kactir?
A)158 B)159 C)160 D) 161

3. (136 :8)x 9 isleminin sonucu asagidakilerden hangisidir?
A) 153 B) 154 C)155 D) 156

4.  Bir ¢ckarma isleminde eksilen, cikan, farkin toplami 704'tGr. Eksilen kaghr?
A)350 B) 352 C) 355 D) 356

5.  Biz 3 kardesiz. Annem her birimize 17’ser findik verince kendisine 69 findik
kaliyor. Annemin dagitmadan énce kag findigi vardi?2
A) 51 B) 86 C) 120 D) 130

6.  Bir glkarma igleminde fark 236'dir. Cikani 75 azaltirsak fark kag olur?
A) 161 B) 214 C) 307 D) 311

7. 9258 sayisinda 2 rakaminin basamak degerinin 8 rakaminin basamak degerine
b&limU kaghr?
A) 20 B) 25 C) 30 D) 35

8. 27 ile 98 arasinda kag dogal sayr vardir?
A) 71 B) 70 C) 69 D) 118

O

. Asagidakilerden hangisi “ Uc yiz yedi milyon yiz doksan alt” sayisinin rakamla
yazihgi asagidakilerden hangisidir?
A) 370000096 B) 307010196 C) 307000196 D) 30709600

10. Yandaki sayinin okunusu asagidakilerden hangisidir?

A) Sekiz yUz otuz yedi milyon yiUz dokuz bin sekiz yiz bir
B) Sekiz yuz otuz yedi milyon yiz doksan bin bir 837109801

C) Sekiz yUz otuz yedi milyon yUz doksan bin yiz sekiz

D) Sekiz yUz yetmis Gg milyon yiz dokuz bin sekiz yOz bir
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11 ve 12. Sorulari yandaki tabloya gére cevaplayiniz
FIYAT LISTESI

11. Cemil’in 78 TL'si vardi. 4 defter, 2 silgi ve defterlerin E:fi;r F;yjtl
sayisinin 3 kati kadar kalem aldi. Cemil 3 TL ile Kalem 27L
beslenme yaptigina gére kag TL'si kalmigtire Silgl 100 Kr
A) 45 B) 42 C) 33 D) 30

12. 9 deftere verilen para ile kag tane kalem alinabilir?
A)14 B) 16 C)17 D) 18

4,2,1,9,3 |

13.Yukaridaki rakamlari birer kez kullanarak yazilabilecek 20 000'den kicuk en

buyUk bes basamakli sayr asagidakilerden hangisidir?
A) 19 432 B)19 423 C)21 493 D) 21 943

14. 45 -36 -35-26 - 25— 16 - 6rUntUsUnU devam ettirecek sayr asagidakilerden

hangisidir?

A) 24 B)16 C)15 D) 7
15.Yandaki 6rUn.’rt"J|e.rde kurali +3, x 2 olan ) 3-6-12-14-28

érontl hangisidir? N 4—7-14-17-34

Al B) I ) 4-7-14-17~-

Q)i D) IV 1) 10-13-39-42-84

V) 12-15-18-21-24

16. 798 325 sayisinda 8, 3 ve 5 rakamlarinin basamak degerleri toplami kactire

A) 8305 B)8035 C)8005 D) 835

17.Yandaki iglemde verilmeyen A, B, C harflerinin 35089

yerine gelebilecek rakamlarin toplami kagtir? 6 B 4 8

A) 16 B)17 + 7 2 A
C)18 D) 1

) )19 cC276 3

18. Yandaki islemde verilmeyen toplanan

asagidakilerden hangisidir? 62571
A) 30 881 B) 30 829
C) 34 809 D) 34 839 +



19.

20.
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Asagidakilerden hangisi yanligtir?
A)25x1 =25 B) 60 x 0 = 60
C) 101 x10 =1010 D) 10 x 100 = 1000

4'e béldugimizde 68 bslim ve 3 kalanini veren balinen kactir?
A) 270 B) 272 C) 275 D)280



